UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): February 22, 2018

ASPEN GROUP, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware

(State or Other Jurisdiction of Incorporation)

001-38175

(Commission File Number) 27-1933597

(I.R.S. Employer Identification No.)

1660 South Albion Street, Suite 525, Denver, CO 80222

(Address of Principal Executive Office) (Zip Code)

(303) 333-4224

(Registrant's telephone number, including area code)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:
☐ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
☐ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).
Emerging growth company □
If an emerging growth company, indicate by checkmark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. □

Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

On February 22, 2018, Aspen Group, Inc., issued a press release regarding a material announcement to be made on February 26, 2018. A copy of the press release is furnished as Exhibit 99.1 to this report. The information contained in the press release shall not be deemed "filed" for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934 or otherwise subject to the liabilities of that section.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

Exhibit No.	Description
99.1	Press Release dated February 22, 2018

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: February 22, 2018

ASPEN GROUP, INC.

By:/s/ Michael Mathews

Name: Michael Mathews Title: Chief Executive Officer



FOR IMMEDIATE RELEASE: February 22, 2018

Aspen Group to Make Material Announcement on Monday, February 26th at 4:30 p.m. ET

NEW YORK – Aspen Group, Inc. (Nasdaq: ASPU), a post-secondary education company, will host a conference call to make a material announcement on Monday, February 26, 2018, at 4:30 p.m. (ET). Aspen will issue an announcement press release after the market closes on Monday, February 26.

The conference call can be accessed by dialing toll-free (844) 452-6823 (U.S.) or (731) 256-5216 (international), passcode 6291188.

Subsequent to the call, a transcript of the audiocast will be available from the Company's website at ir.aspen.edu. There will also be a 7 day dial-in replay which can be accessed by dialing toll-free (855)859-2056 or (404)537-3406 (international), passcode 6291188.

About Aspen Group, Inc.:

Aspen Group, Inc. is a publicly held, for-profit post-secondary education company headquartered in New York, NY. It owns two accredited universities, Aspen University and United States University. Aspen Group's vision is to make college affordable again in America.

Aspen University's mission is to offer any motivated college-worthy student the opportunity to receive a high quality, responsibly priced distance-learning education for the purpose of achieving sustainable economic and social benefits for themselves and their families. Aspen University is dedicated to providing the highest quality education experiences taught by top-tier faculty - 54% of Aspen University's faculty hold doctoral degrees. To learn more about Aspen University, visit www.aspen.edu.

United States University began its institutional history in 1997 as InterAmerican College in National City, CA. Its initial focus was the provision of affordable educational opportunities to working adults, Latinos, and educated immigrants to increase bilingual capacity in education and healthcare in Southern California. In 2010, the school was renamed to United States University and recently moved its campus into the heart of San Diego. United States University is regionally accredited by the Accrediting Commission for Senior Colleges and Universities of the Western Association of Schools and Colleges, offering bachelor and master level degree programs in nursing, education, health science, and business & management. To learn more about United States University, visit www.usuniversity.edu.

Company Contact:

Aspen Group, Inc. Michael Mathews, CEO 914-906-9159